
Klasse 7cR Gemeinschaftskunde Delaye 

Familie 

Lösungsvorschläge zum 21.04.2020 

Vergleiche deine Lösungen mit meinen Lösungsvorschlägen und ergänze gegebenenfalls: 

1. Individuelle Lösung 

2.  Ohne Kinder könnte ein Land sich nicht mehr entwickeln. Die Gesellschaft würde 

schrumpfen. Zudem gäbe es keinen Ersatz mehr für ältere Menschen, die aus dem Beruf 

ausscheiden oder sterben. Viele Arbeitsplätze könnten nicht mehr besetzt werden und die 

Versorgung der Bevölkerung wäre gefährdet. In dem Moment in dem keine jungen 

Menschen mehr nachkommen würden, die arbeiten, gäbe es auch weniger 

Steuereinnahmen. Dies hätte zur Folge, dass Renten der älteren Menschen nicht mehr 

bezahlt werden könnten und Geld fehlen würde. 

3. Lesen 

4. Individuelle Lösung 


